

Provozovatelem vysílání infokanálu je společnost NOEL, s.r.o.
Hodonín, Na Pískách 3, Hodonín.
Tel. 518 359 635, IČ: 48908991

Studie využitelnosti kulturního domu Velké Němčice

Studie na rekonstrukci kulturního domu jsou zveřejněny na webových stránkách Městyse Velké Němčice a fyzicky jsou vystaveny v obřadní síni úřadu. Zde je také možné hlasovat pro studii, která se Vám nejvíce líbí.

Na webových stránkách souběžně probíhá anketa, i zde můžete hlasovat pro studii, která se Vám nejvíce líbila. Pod názvem a fotkou studie klepněte na "Hlasovat".

**<https://www.velkenemcice.cz/anketa/>
(oranžový sloupek)**

UPOZORNĚNÍ

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče vyhlásil v loňském roce zahájení obnovy katastrálního operátu (OKO) novým mapováním, a to na části k.ú. Velké Němčice, tedy zejména v intravilánu obce. Oznámení o zahájení obnovy je vyvěšeno na úřední desce.

Upozorňujeme, že bylo opět v letošním roce zahájeno zjišťování průběhu hranic v intravilánu obce v rámci obnovy katastrálního operátu (OKO). Ke zjišťování hranic budete postupně písemně vyzváni, a to na určitý den.

Děkujeme všem vlastníkům nemovitostí za vstřícný přístup a spolupráci během nového mapování, které je ve společném zájmu.

Oznamujeme občanům, že pracovníci Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj se budou opět pohybovat po obci a budou zaměřovat vyšetřené hranice pro novou katastrální mapu.

Týká se to těch nemovitostí v intravilánu obce, které byly šetřeny a označeny pracovníky Katastrálního pracoviště Hustopeče.

Pracovníci katastrálního úřadu se budou pohybovat po obci v označeném autě a budou se prokazovat služebním průkazem.

Pošta Velké Němčice

tel. č. 954 365 601

z provozních důvodů bude zkrácená pracovní doba:

- ve čtvrtek 24.8. 08:00 – 12:00
- v pátek 25.8. 08:00 – 12:00

MVDr. Bohuslav Gross

t.č. 723 450 507

**upozorňuje, že hromadná akce očkování psů
se uskuteční v pondělí 28. srpna 2023
od 17.00 - 18.00 hodin.**

Očkovat se bude u úřadu městyse.

**Cena vakcinace - 100,-Kč pouze vzteklina,
za kombinovanou vakcínu - 400,-Kč.**

TJ Sokol Velké Němčice, oddíl kopané
Program našich družstev v neděli 27.8.2023:

Mladší žáci Velké Němčice/Nosislav zajíždí do Kobylí.

Začátek utkání je v 9,30 hod.

Dorostenci Křepice/Velké Němčice zajíždí do Moravského Krumlova.

Začátek utkání je ve 10,00 hod.

Družstvo mužů "A" hostí na domácím hřišti Svatobořice-Mistřín.

Začátek utkání je v 16,30 hod.

Družstvo mužů "B" zajíždí do Velkých Hostěrádek.

Začátek utkání je v 17,00 hod.

Přijďte, jedte naše družstva povzbudit.



MYSLIVECKÝ SPOLEK
VELKÉ NĚMČICE



Mava Around

Zveme všechny děti a rodiče na 4. ročník

PUTOVÁNÍ PŘÍRODOU

Pojďte s námi projít další stezky okolí Velkých Němčic, při které budou malí i velcí plnit přírodovědné a myslivecké úkoly.



**Vyrážíme v sobotu 2. 9. 2023
ve 14:00 hodin od kostela**

Po zvládnutí celé trasy na Vás bude čekat překvapení.

Doprovod dospělé osoby nutný, za děti ručí rodiče.

Do batůžků pítí a málou svačinku na cestu.

Občerstvení v cíli je zajištěno.